
 

Τεχνολογίες Επικοινωνίας και Πληροφοριών στην Ταξιδιωτική
Βιομηχανία (V.I.C.T. Travel) - Ελληνική Βιοτεχνική Εταιρεία –
Διπλάρειος Σχολή 

Στη σύγχρονη ταξιδιωτική βιομηχανία οι τεχνολογίες επικοινωνίας και πληροφοριών αποτελούν αναπόσπαστο
κομμάτι για οποιαδήποτε τουριστική επιχείρηση επιδιώκει να λειτουργεί βάσει σύγχρονων στρατηγικών, που
τους εξασφαλίζουν την καλύτερη δυνατή λειτουργικότητα και βιωσιμότητα, ανταποκρινόμενη στις
μεταβαλλόμενες και εξελισσόμενες ανάγκες της τουριστικής αγοράς. Ο ανταγωνισμός και η δυναμική παρουσία
νέων προορισμών στα τουριστικά δρώμενα όσο και οι αρνητικές επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης, επιβάλλουν
μία συγχρονισμένη ηλεκτρονική παρουσία του τουριστικού προϊόντος.

Ο απόφοιτος της ειδικότητας αυτής θα είναι σε θέση να γνωρίζει τον σύγχρονο τρόπο λειτουργίας τουριστικών
μονάδων και γραφείων, να αναγνωρίζει τις ανάγκες της τουριστικής αγοράς και να προσαρμόζει κατάλληλα τις
προσφερόμενες υπηρεσίες, καθώς επίσης να διαθέτει όλα τα απαραίτητα εφόδια ώστε να μπορεί να εργαστεί σε
επιχειρήσεις του τουριστικού τομέα που δραστηριοποιούνται μέσω Διαδικτύου, παρέχοντας υπηρεσίες υψηλής
ποιότητας και να υποστηρίζει όλες τις διαδικασίες προβολής και διάχυσης του τουριστικού προϊόντος.

Γιατί να επιλέξω την ειδικότητα Τεχνολογίες Επικοινωνίας και Πληροφοριών στην Ταξιδιωτική

Βιομηχανία (V.I.C.T. Travel);

 

Οι Τεχνολογίες Επικοινωνίας και Πληροφοριών στην Ταξιδιωτική Βιομηχανία (V.I.C.T. Travel) είναι μία ειδικότητα
που συνδυάζει τις σπουδές στη βαριά βιομηχανία της χώρας μας με εξειδίκευση σε ό,τι πιο σύγχρονο υπάρχει
στον τρόπο επικοινωνίας, προώθησης και διάθεσης του τουριστικού προϊόντος.

Μερικές από τις κατευθύνσεις που μπορείς να επιλέξεις είναι:

Δημιουργία τουριστικών websites

Δημιουργία e-shops

Δημιουργία portals/blog/social media networks

Διοργάνωση εκδρομών στο εσωτερικό ή εξωτερικό της χώρας με όλα τα διαθέσιμα μέσα

Διοργάνωση και υποστήριξη συνεδρίων – σεμιναρίων – εκθέσεων στο εσωτερικό ή εξωτερικό

Αντιπροσώπευση και προμήθεια τουριστικών υπηρεσιών σε άλλους τουριστικούς πράκτορες και εν

γένει τουριστικούς επαγγελματίες και πολλά άλλα

Σπουδάζοντας Τεχνολογίες Επικοινωνίας και Πληροφοριών στην Ταξιδιωτική Βιομηχανία (V.I.C.T.
Travel) έχεις την δυνατότητα
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Άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης, αφού ο κλάδος παραμένει ακόρεστος.

Εύρεσης εργασίας, τόσο σε Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.

Σημαντικής επαγγελματικής εξέλιξης.

Πού θα μπορώ να εργαστώ εφόσον αποφοιτήσω;

 

Η Ελλάδα αποτελεί κορυφαίο τουριστικό προορισμό παγκοσμίως. Ο συνεχώς αυξανόμενος αριθμός τουριστών, σε
συνδυασμό με το προφίλ του σημερινού ταξιδιώτη, κάνει επιτακτική την ανάγκη για επαγγελματίες με
πολύπλευρες τουριστικές γνώσεις. Πρέπει να κατανοούν πλήρως τις απαιτήσεις του επαγγέλματος και της
ποιοτικής εξυπηρέτησης των πελατών. Ως απόφοιτος της ειδικότητας «Τεχνολογίες Επικοινωνίας και
Πληροφοριών στην Ταξιδιωτική Βιομηχανία (V.I.C.T. Travel)» από το ΙΕΚ Διπλάρειος

Δημιουργείς την ιστοσελίδα και το ηλεκτρονικό κατάστημα μιάς τουριστικής επιχείρισης.

Δημιουργείς διαδικτυακά τουριστικά προϊόντα και δίκτυα πώλησης.

Οργανώνεις και υλοποιείς ταξίδια.

Είσαι υπεύθυνος/η για κρατήσεις σε ξενοδοχεία, κρουαζιέρες, εκδρομές, αλλά και σε μουσικές και

θεατρικές παραστάσεις.

Δυνατότητες απασχόλησης

Τουριστικές επιχειρήσεις

Ναυτιλιακές επιχειρήσεις

Ταξιδιωτικά γραφεία

Επιχειρήσεις παροχής τουριστικών υπηρεσιών (ενοικιάσεις αυτοκινήτων, σκαφών, αεροπλάνων)

Ξενοδοχειακές μονάδες και αλυσίδες ξενοδοχείων (σε Ελλάδα και εξωτερικό)

Επιχειρήσεις εναλλακτικού τουρισμού

Εταιρίες με συστήματα online κρατήσεων

Ηλεκτρονικά τουριστικά γραφεία

Ως ελεύθερος επαγγελματίας, δημιουργώντας τη δική σου επιχείρηση

Digital Agencies

Επιχειρήσεις κατασκευής ή υποστήριξης ιστοσελίδων και ηλεκτρονικών καταστημάτων

Επιχειρήσεις προώθησης προϊόντων ηλεκτρονικού εμπορίου (eCommerce)

Επιχειρήσεις που χρησιμοποιούν το Διαδίκτυο για εμπορικούς σκοπούς

 

Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τη γραμματεία. Περιορισμένες
θέσεις.
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Ώρες επικοινωνίας: 8.30-16.00, Τηλ.: 210-3240130 εσω. 202, 203, 204, email: iiek@diplareios.edu.gr

Δίδακτρα: Η Ε.Β.Ε.-Διπλάρειος Σχολή προσφέρει 100% δωρεάν σπουδές.

Facebook: Ελληνική Βιοτεχνική Εταιρεία - Διπλάρειος Σχολή ΙΙΕΚ – ΚεΔιΒιΜ2, Διεύθυνση: Πλατεία Θεάτρου 3

Website: https://www.diplareios.edu.gr/
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